
 

１ 開会 

（会長） 

半数以上の委員が出席しているため、新城市地域自治区条例第８条第３項の規定を

満たしており、会議が成立していることを報告した。 

今回の会議録署名人は加藤春夫委員と長谷川高弘委員となることを報告した。 

 

２ 議事 

（１）令和８年度地域自治区予算事業の実施  

令和８年度地域自治区予算で実施する事業の中に、①舟着茶話会事業、②舟着の魅

力発見事業、③ネットワークづくり事業の３事業があり、この３事業については、地

域協議会委員と事務局で協力して進めていかなければ実施ができない事業であること

を確認した。 

令和９年度予算検討グループ資料１、令和８年度予算実施グループ資料２のメンバ

ー確認をし、令和９年度予算検討グループのグループリーダーについては、古田委員

と荒川委員が就くこととなった。 

 

  

第２回舟着地域協議会 会議録 公 開 ・ 非公開 

日時 
令和８年５月２２日（金） 

午後７時００分～午後８時４５分 
場所 

鳥原児童館１階 

会議室 

出席者 

（委員） 

荒川浩幸、河口利幸、加藤春夫、長谷川高弘、古田忍、中根康智 

山下健次、山本平、原達也、樋口義治、鈴木仁、柿田文恵、森勝哉 

櫻井利昭、池田嘉子、清水幸代 

（事務局）服部所長、菅野参事、宮本副参事、後藤主任 

欠席者 １人（飛安章智） 傍聴者 ０人 

議
題
・
議
事
・
発
言
等 

１ 開会 

２ 議事 

（１）令和８年度地域自治区予算事業の実施 

（２）令和９年度地域自治区予算事業計画策定の方針 

（３）令和９年度地域自治区予算事業計画策定の協議 

３ 説明 

（１）空き家の有効活用（政策企画課） 

４ その他 

（１）次回の舟着地域協議会 

５ 閉会 



（２）令和９年度地域自治区予算事業計画策定の方針  

資料３，４，５に従って説明をした。 

地域自治区予算とは、市の予算の一部を使い、市が実施すべき事業なため、制度の

性質上、国道や県道に関する事業等、市が関係していない事業はできないことを共有

した。 

令和４年度に策定した舟着コミュニティ計画は、１０年後の姿を描いたもので、行

政、住民、民間事業者が実施すべきことをまとめた計画であり、その計画の中で、行

政が事業実施できる項目を示し、それについて事業計画を策定していくよう共有した。 

 

（３）令和９年度地域自治区予算事業計画策定の協議  

 グループワークを行い、最後に各グループの意見発表が行われた。発表内容は以下

のとおり。 

＜Ａグループ＞ 

⚫ 鳥獣害対策をしたい。 

⚫ 高齢化が進んでいるため集会所の整備をしたい。（吉川５か所、塩沢４か所） 

⚫ 舟着小学校は、地域の公園的な機能を担っている。令和７年度にコンビネーション

遊具（ブランコ、滑り台）を撤去し、ブランコを新設したが、滑り台機能が予算の

都合上失われた。そのため、ブランコを新設したい。予算が足りない場合は、基金

による積み立てを行いたい。 

⚫ 映像による舟着の魅力発信を外部に行い、舟着に多くの人々が訪れるきっかけを作

りたい。 

⚫ Ｓバスを利用した中学生の登下校対策。９月の熱い時期だけでもＳバスを利用がで

きないか。吉川区の小学生は、現在、Ｓバスを利用して登下校をしている。中学生

が利用した場合、バス料金が免除されるのか確認する必要がある。また、下校の時

間とバスの時間を調整する必要が出てくる可能性がある。 

⚫ 子どもを中心とした地域活動をしていきたい。 

 

＜Ｂグループ＞ 

⚫ 舟着小学校のコンビネーション遊具（ブランコ、滑り台）がブランコのみとなった

ため、滑り台を整備したい。 

⚫ 熱中症対策キットを地域配備したい。例えばＡＥＤボックスに入れる等ができない

か。 

⚫ 高齢者の集う場（寄合所）を設けたい。高齢者が気楽に集まれたり、活動拠点的な

場所を設けていきたい。 

⚫ 独居老人へのサポート（ごみ出し等）として、今年度予算で調査を実施することに

なっていますので、早急に実施していただきたい。 

⚫ 空家対策を考えたい。（新城市空家等活用促進区域）  

 

  



３ 説明 

（１）空き家の有効活用（政策企画課）  

 資料９に沿って政策企画課から説明を行った。主な意見は以下のとおり。 

 

４ その他 

（１）次回の舟着地域協議会  

 会長から第３回舟着地域協議会は、６月１９日（金）午後７時００分から鳥原児童

館で開催することを報告した。 

 

５ 閉会 

 会長から第２回舟着地域協議会の中で全体を通して意見や質問がないか確認した。 

 

（配布資料） 

次第、令和９年度予算検討グループ資料１、令和８年度予算実施グループ資料２、地域

自治区予算事業計画の概要資料３、地域自治区予算策定の手順資料４、舟着コミュニテ

ィ計画「絆」と地域自治区予算資料５、舟着地域自治区予算事業一覧資料６、令和９年

度地域自治区予算事業提案・地域意見調査票まとめ資料７、舟着茶話会一覧資料８、空

き家の有効活用資料９  

 


